
  Akreditovaný poskytovatel služeb 

 

 

 
Jméno a příjmení: Mgr. Radka Legerska 
 
Aktuální pozice 
Stručný odstavec s popisem dosavadního života (studium, práce, inspirace, specializace, životní cesta, 
zkušenosti). 
 
Vystudovala jsem FF OU, obor Český jazyk pro SŠ. Od roku 2006 se věnuji copywritingu, obsahovému 
marketingu i marketingu jako takovému, v posledních letech především v segmentu B2B, s důrazem 
na sociální síť LinkedIn. Ve své copywriterské praxi jsem si prošla korporátní firmy i marketingové 
agentury, kde jsem získala výrazný přesah do jiných marketingových disciplín. Posledních 8 let 
působím na volné noze. 
 
Připravuji pro klienty obsahově-komunikační strategie, konzultuji a mentoruji obsah (mými klienty 
jsou převážně C-level manažeři), marketing a copywriting. Obsah a budování značky obsahem školím 
také ve firmách nebo institucích. Vedu vlastní workshopy o budování značky textem. Přednášímna 
oborových akcích jako Marketing Festival, Content First, Czech On-line Expo, Copycamp, akce od 
Internet Info, kemp Digisemestru, Colours of Finance, Li Day, Moneyfest, hostovala jsem také v rámci 
univerzitních programů. Na Ekf VŠB-TU 4 roky přednáším předmět Copywriting. 
 
Jsem lokální patriot, miluju Ostravu, DOV a místní kavárny. Bez kafe nežiju a jednou napíšu knihu 
nebo dvě. 
 

 PRAXE 
o Tvorba prodejních textů, copywriting webů i ostatních marketingových formátů, 

online i offline 
o Příprava obsahově-komunikačních i komplexních marketingových strategií a dohled 

nad jejich realizací 
o Marketingové konzultace, zaměřené hlavně na obsahový marketing 
o Práce se C-level manažery na budování jejich osobních značek, především na 

LinkedIn: strategie, realizace obsahu, případně obsahový mentoring a editace 
o Workshopy o copywritingu a o budování značky textem ve firmách i institucích. 
o Vlastní workshopy o psaní pro veřejnost.  
o Obsahový mentoring, editing.  
o Přednášky pro veřejnost v rámci mktg akcí, nebo na univerzitách (Ostrava, Olomouc, 

Karviná, Ústí nad Labem). 
o  Spousta klientské práce na různých projektech. 

 SPECIALIZACE 
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o Obsahový marketing a copywriting 
o Komunikace a marketing v B2B 
o Budování osobních značek, boss branding, personal branding 
o Obsahový mentoring a editing 
o Lektorování a přednášení 

 

 DALŠÍ AKTIVITY 
o Vedu networkovou komunitu Stotisícovka na LinkedIn (včetně klasických eventů) 
o Copywritery sdružuji ve svém klubu Copynoty 
o Vybudovala jsem si vlastní silnou osobní značku, prostřednictvím svého LinkedIn 

profilu šířím osvětu o psaní i o budování značky na sociálních sítích. Podporuji 
začínající podnikatele (hlavně ženy) a firmy. 
 

 REFERENCE PROJEKTŮ 
o Obsah nebo budování značky: Automator, Lyreco, Ergo Working Space, SimplyUp 

Group, Printo, Premo, Abra Holding, ComAp, David Pokorný (Partners), Petra 
Kunzová (Moneyfest), Signi, Ollies, RD Styl, Nemovisto, Medoo, BMH, Steelova, 
HRlove, Digitask, Meltingpot, Netdirect, Shopexpo, MeatDesign, Ostravar, Divadlo 
Mír, Talentwork a řada dalších. 

o Řízení marketingu: Vítkovice Tours, Travel Family, Moneyfest 
o Školicí činnost: Cylinder Holding, edSystem, ABB, Avenier, Shean, Oreon, Czechitas, 

Linked Akademie, Czech Invest, Městská nemocnice Ostrava, Magistrát města 
Ostravy – kulturní subjekty, Avenier, Convention Bureau Jihomoravský kraj a 
Moravskoslezský kraj, Hospodářská komora ČR, Progresko – pro podnikatele 
Frýdlantska, Czech Cool Trade 

o Přednášky na oborových akcích: Marketing Festival, Content First, Czech On-line 
Expo, Copycamp, akce od Internet Info, kemp Digisemestru, Colours of Finance, Li 
Day, Moneyfest 
 

 ODKAZY 
o https://www.linkedin.com/in/radka-legerska/ 


